## МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ» АТНИНСКОГО РАЙОННОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘТНӘ РАЙОН БАШКАРМА КОМИТЕТЫНЫҢ "МӘГАРИФ БҮЛЕГЕ" МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА ОЕШМАСЫ

422750, с. Большая Атня, ул. Октябрьская, 9 Тел.: (843)-69-2-10-60. тел./факс: (843)-69- 2-10-46 E-mail: roo atnja@mail.ru

№ 174

от 15.12.2021г.

Заместителю министра образования и науки Республики Татарстан А.М.Асадуллиной

О предоставлении информации

## Уважаемая Алсу Мунибовна!

МКУ «Отдел образования» Атнинского районного исполнительного комитета предоставляет Вам информацию о проделанной антиалкогольной профилактической работе с несовершеннолетними из семей, стоящих на межведомственном патронате.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Начальник:



Исп.Халикова Г.З. 89053109955

## Отчет о проделанной антиалкогольной профилактической работе по Атнинскому муниципальному району.

Необходимая антиалкогольная профилактическая работа с учащимися ведется в каждой школе муниципального района. Регулярно проводятся тематические классные часы, беседы по разъяснению учащимся образовательных учреждений отрицательных последствий потребления алкогольных напитков. В течение года велась диагностическая, тренинговая работа с разными категориями детей и детьми «группы риска». Проведены консультации с учащимися, педагогами и родителями. Консультирование проводилось по проблемам агрессивности, психотравмам, личностным проблемам, проблемам общения, проблемам в семье из-за употребления алкогольных напитков родителями. Также ведутся групповые работы по профилактике здорового образа жизни. В мероприятиях, посвященных профилактике преступлений, правонарушений, алкоголизма, наркомании в учебных заведениях, совместно с советом профилактики, проведены встречи с обучающимися в виде круглого стола. Работа с преподавателями ведется в виде выступлений на педагогических советах и семинарах, с целью создания благоприятных психологических условий, способствующих личностному росту ребёнка, также создания, на уроках ситуации успеха, используя индивидуальный и личностный подход к каждому ученику. Работа с родителями проводится в виде психолого-педагогический всеобучи: это подготовка и выступления на родительских собраниях, беседы за круглым столом. Также проведены с родителями индивидуальные консультации и личные беседы по вопросам воспитания и обучения ребёнка и проблемам межличностных отношений в семье. Совместно с заместителями директоров по воспитательной работе организована работа по профилактике стресса и пропаганды здорового образа жизни. Оказана психологопедагогическая помощь семьям, находящихся в социально-опасном положении, с целью оказания консультативно-методической помощи родителям в вопросах воспитания и развития детей. Регулярно проводятся межведомственные рейды к неблагополучным семьям, с целью проверки жилищно-бытовых условий семьи, состояния родителей. При отсутствии несовершеннолетнего на уроках, классные руководители посещают неблагополучные семьи с несовершеннолетними, находящихся в социально-опасном положении. Если выявляются проблемы в семье, направляются сигнальные карты в автоматизированную информационную систему «Учет и мониторинг семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении в РТ». Далее с ними проводится вся необходимая межведомственная профилактическая работа. Дела с несовершеннолетними, которые попали в угол зрения, рассматриваются на заседаниях КЛН, предлагается любая всевозможная помощь ведомств.